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Добрий день, шановні колеги, батьки вихованців, рада усіх вітати, сьогодні я 
прозвітую перед вами про роботу нашого закладу за 2022-2023 навчальний рік.  

На превеликий жаль, весь навчальний рік КЗ «Вінницько – Хутірський ЗДО ВМР» 
«Грайлик» працював дистанційно по причині відсутності укриття. Але не дивлячись на 
це робота колективу була направлена на облаштування благоустрою території, на 
підтримання закладу в належному санітарному, естетичному стані, на створенні 
атмосфери затишку, комфорту, а також на виконання поставлених пріоритетних 
завдань: 

1. Формування інженерного мислення, загальних наукових уявлень про світ, 
ознайомлення з природничо-математичними науками через ігрову та художньо-
продуктивну діяльність. 

2. Посилення роботи з формування  основи патріотичної свідомості 
дошкільників з високими морально – духовними якостями, навичками культури 
спілкування, знаннями про українську культуру, історію та звичаї,  як важливими 
чинниками  національно - патріотичного виховання.   

3. Націлення діяльності педагогів на  формування у дітей моделі поведінки та 
звичок, що відповідають сталому розвитку в системі екологічного виховання. 
Сприяння набуттю дитиною первинних компетенцій ресурсозбереження та 
ресурсозберігаючої поведінки.  

 
 
Вся методична робота закладу дошкільної освіти була спрямована на підвищення 

фахового рівня педагогів та їх майстерності, урізноманітнення форм організації 
освітнього процесу. Адміністрація проводила постійний пошук змісту, форм, методів, 
структури методичної роботи. Педагогічний колектив закладу постійно працював над 
створенням єдиного методичного простору з інноваційною діяльністю вихователів. 
Кількісний і якісний аналіз оцінювання рівня організації методичної служби в закладу 
показав, що всі форми методичної роботи (консультації, семінари, педради, педагогічні 
години,  колективні перегляди, майстер – класи, тренінги) носили науково – 
пізнавальний і пізнавальний характер, сприяли розвитку творчої активності педагогів, 
підвищенню їх інноваційної компетентності та були спрямовані на покращення якості 
освітнього процесу та підвищенню фахової майстерності педагогів. Зміст і форми 
методичної роботи в закладі будувались на діагностичних засадах, диференціації 
освітнього рівня, досвіду, професійних запитів кожного педагога та передбачені в 
річному плані роботи. 
      Програмне та психолого – методичне забезпечення педагогічного процесу 
відповідало меті і пріоритетним завданням діяльності закладу.  

Педагоги закладу підвищували  свій фаховий рівень, зокрема, педагоги Галина 
Іщенко, Олена Швець, Оксана М’ячик,  Інна Западнюк пройшли курси підвищення 
кваліфікації при Вінницькій академії безперервної освіти. Всі інші педагоги, працюючи 
над самоосвітою,  вихователь Власюк А.В. підвищує свій фаховий рівень,  навчаючись 
у вищому навчальному закладі.  З метою підвищення кваліфікації, педагоги відвідували 
міські методичні об'єднання, семінари, тренінги.  

Педагоги Швець О.П., Власюк А.В., Луцька А.О., Іщенко А.С., М’ячик О.С., 
Западнюк І.С., Лупійчук І.В. розгорнули систему дистанційної освіти та забезпечили 
системи комунікації з дітьми, їхніми батьками, що дало змогу встановити швидкий 
обмін інформацією, мобільність зворотного зв’язку. Освітня діяльність здійснювалась з 



урахуванням локації дітей та орієнтована на забезпечення необхідною інформацією 
родин вихованців. Основними формами онлайн – комунікацій стали соціальні мережі: 
вайбер – групи, ютуб, телеграм – канали тощо. 

В цілому рівень та результативність методичної роботи в дошкільному закладі за 
2022 – 2023 навчальний рік можна відзначити як достатній. Поставлені перед 
педагогічним колективом завдання були успішно реалізовані. 
      Проведена системна та послідовна управлінська, методична і організаційно – 
педагогічна робота сприяла успішному виконанню поставлених завдань на навчальний 
рік. 
        Основними проблемами, які було з’ясовано під час вивчення результативності 
методичної роботи, які вимагають корекції та доопрацювання ряд питань, як от:  

- підвищення рівня професійної майстерності і інноваційної культури педагогів як 
важливого чинника в реалізації Базового компонента дошкільної освіти через 
впровадження різноманітних інноваційних технологій, формування національно 
свідомої, творчої, компетентної особистості;  

- налагодження різноманітних форм роботи з батьками вихованців 
 

З педагогами закладу були проведені різноманітні форми роботи, а саме: педагогічні 
ради: «Про завдання діяльності  педколективу у забезпеченні   якості освіти в ЗДО на 
2022-2023н.р.»; «Українські традиції як засіб формування в дітей відчуття 
приналежності до своєї країни»; «Інноваційні технології  як засіб формування наукових 
уявлень про світ»; «Створення еколого-природничого середовища як засобу розвитку 
усіх видів активностей дошкільника протягом дня» 

Був проведений семінар - практикум на тему: «Впровадження ідей сталого розвитку 
в освітній процес ЗДО», проблемний семінар «Елементи арт – терапії як інноваційної 
здоровязбережувальної технології в ЗДО» в рамках проведення інформаційного 
марафону «Дбаємо про фізичне здоров’я та психологічний імунітет» 

Відкриті покази занять: «Плекаємо любов до України» (музичний керівник М’ячик 
О.С., вихователь Лупійчук І.В.); «Надзвичайні пригоди з фіксіками» заняття логіко-
математичного спрямування (вихователь Лупійчук І.В.); «Подорож до лісу» інтегроване 
заняття з пріоритетом сталого розвитку (вихователь Власюк А.В.) 

Також було проведено серію майстер – класів: «Оберіг для воїнів ЗСУ» (Швець 
О.П.), «У світі музичних інструментів» (М’ячик О.С.), «Математичні цікавинки» 
(Лупійчук І.В.) 

Протягом навчального року колектив дошкільного закладу тісно співпрацював з 
Вінницько – Хутірським ліцеєм, зокрема був проведений челендж – семінар на тему: 
«Компетентісний підхід до освітнього процесу в ЗДО та початковій ланці освіти в 
умовах НУШ»  

Всі зазначені форми роботи сприяли розвитку творчого потенціалу педагогів, 
вдосконаленню практичних знань, умінь та навичок з методик дошкільного виховання 
та навчання. Методичні, організаційно – педагогічні заходи стимулювали творчі 
пошуки вихователів, сприяли впровадженню сучасних інноваційних та інформаційно – 
комунікативних технологій в освітній процес. 

 На виявлення стану роботи закладу були направлені тематичні перевірки: «Стан 
патріотичного виховання в ЗДО», «Стан роботи  зі  створення умов для розвитку 
сенсорно-пізнавальних, логіко-математичних та дослідницьких навичок дітей 



дошкільного віку», «Стан роботи щодо формування природничо-екологічної  
компетентності дошкільників». 

Вищезазначеними перевірками встановлено: в закладі дошкільної освіти створені 
належні умови для формування патріотичної свідомості, громадянської 
відповідальності; виховання поваги до Конституції, законів України, турботи про 
піднесення її престижу; виховання поваги до батьків і свого роду, до традицій і історії 
рідного народу, вміння виконувати свої обов’язки та захищати свої права; формування 
почуття відповідальності за доручену справу; готовності радіти успіхам ровесників, 
розділяти їх засмучення, допомагати в разі необхідності; формування негативного 
ставлення до будь-яких форм насильства; створено належні умови для розвитку 
сенсорно-пізнавальної, логіко-математичної та дослідницької діяльності дошкільників, 
усі групи частково забезпечено дидактичними та програмно-методичними матеріалами, 
зокрема: демонстраційними та  роздатковими матеріалами, схемами для складання 
задач, іграшками; створено належні умови для формування у дошкільнят уявлень про 
навколишній світ та створені умови для розвитку усіх видів активностей дошкільника 
протягом дня. 

 
Протягом навчального року педагоги закладу брали активну участь у міських 

конкурсах та благодійних акціях. А саме: 
 
Акції зі збору гуманітарної допомоги для військовослужбовців Збройних сил 

України 10 жовтня 2022 року з нагоди Дня захисників та захисниць України; 
У VІІ Всеукраїнській акції «Happy Мяу для Мурчика» з 1 по 24 березня 2023 року, 

також проведено заняття добороти у всіх вікових групах; 
Акції «Від дитини до дитини», з метою підтримки дітей-мешканців 

деокупованого міста Балаклія, в період  з 27 березня по 07 квітня 2023 р.; 
Виставці-конкурсі на кращу ляльку-мотанку «Берегиня роду українського»  у 

період з 28.04.2023  по 17.05.2023  року; 
Конкурсі «Україна незламна, сильна, талановита» у рамках фестивалю дитячої 

творчості «Сяйво талантів» серед дітей дошкільного віку  у період з 22.05.2023 по 
16.06.2023   І тур, на участь у  ІІ турі подана заявка; (учасник Постовітюк Яна, вихованка 
групи раннього віку №2) 

Участь у  фізкультурно оздоровчому заході MOVE Week 2023 у період з 22-28 
травня 2023 року; 

Акції  #Квітни. Допомагай. Перемагай, яку реалізував Фонд громади «Подільська 
громада» за підтримки компанії «Декоплант». На території закладу висаджено 25 кущів 
троянд. 

 
 Показником результативної та успішної взаємодії батьків і педагогів можна 
вважати наявність у закладі доброзичливої атмосфери між вихователями та батьками, 
належний рівень загальної та педагогічної культури, зорієнтованість батьків на 
виховання та розвиток дитини, дійова допомога батьківського загалу у вирішенні 
проблем закладу. 
 Хочу висловити слова щирої вдячності родинам вихованців, які були активними, 
залюбки брали участь у всіх заходах, акціях, конкурсах. Отож подяка родинам: 
Місюрки Варвари 
Мурзенко Єгора 



Козедри Євангеліни 
Моргун Івани 
Волишиної Софії 
Парфенюка Максима 
Скакуна Платона 
Поліщук Кіри 
Головатюк Євангеліни 
Іщенка Давида 
Дмитрієнко Емілії 
Короля Тимофія 
Шевченка Максима 
Пйодя Тимофія 
Затайдуха Андрія 
Дудника Данила 
Кондрицького Всеволода 
Гудзя Мирослава 
Веріженко Злати 
Ваколюк Анастасії  
Присяжного Назара 
Яцкової Ірини 
Калач Кіри 
Ковальової Дар’ї 
Александрова Олександра 
Патмальник Аріни 
Жердицького Володимира 
Осіпчук Ольги 
Малюшко Ксенії 
Постовітюк Яни 
Поліщук Дарії 
Поліщука Артема 
Ковальової Карини 
Головатюка Дмитра 
Даниленко Кіри 
Завальнюк Кіри 
Гавриш Уляни 
Безбаха Марка 
Асаула Данила 
Щербацького Костянтина 
Куйбіди Кіри 
Курбатова Дмитра 
Лапи Єви 
Шелепуна Миколи 
Малащука Андрія 
Івкуна Тимура 
Чорнобай Аріни   
 Ще раз дякую, за активну життєву позицію, за допомогу в організації 
дистанційної роботи, я впевнена, що спільними зусиллями ми зможемо подолати всі 



виклики сьогодення, створити необхідні умови для розвитку потреб і інтересів кожної 
дитини, для її духовного зростання, фізичної досконалості, прояву самостійності, 
реалізації своїх задумів і бажань, формування ігрової культури дітей. 
 

Таким чином, аналіз роботи  закладу за навчальний рік показав, що обрані форми і 
методи дистанційної освіти, об’єднані зусилля адміністрації та педагогічного і 
батьківського колективу позитивно впливають на результативність роботи з дітьми.  
Роботу  колективу за минулий навчальний рік пропоную оцінити як задовільну. 

 
Нехай  новий  2023 – 2024 навчальний рік буде  успішним  для  нас  і  усієї  

дошкільної  громади,  щедрим  на   здобутки  та  добрі  справи, а найголовніше – нехай 
він буде мирним. З нетерпінням чекаю усіх наших вихованців в офлайн режимі. 

Тож  бажаю   всім  натхнення,  наполегливості   і   цілеспрямованості  в  роботі,   
оптимізму,   мудрості  у  житті, миру у ваших домівках та в нашій країні. Дякую за увагу. 


